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i B,
175 DVERK |
. 55 (1 : Z) AERT BEIBRMUTDESD

2 4

. TOEBERZNRD HIVTHARID
2. B matrix(ND U, 178, 51E) TRXD RILDB1THICERRT D

> x <=c¢c(1, 2, 3, 4, 5, 6)
> A <~ matrix(x, 2, 3)
> A
11 [, 2] [, 3]
[1, ] 1 3 b < 1 47H

[2, ] 2 4 6 < 2 17H
1 2 3
| |



e

1T5ET&
EHET
EEF + — %% *
= IR D& & 1T5DE | XTI DBERBLTDIE
ESE) 1%Be
chol(A) 175 A DIV RAF—DR=21TD
crossprod(A) 175 A DD OREEKRDD
eigen(A) 175 A DEBECEEBAND RILZaERDHD
. 175 A D—RIEEITHI 2RO D
ginv(A) ( MASS /ST — I DIEUH UHIKE)
qr(A) 175 A D QR DEEET1TD
svd(A) 175 A DIBEED#EZTTD
solve(A) 175 A DB 1THZKRDHD
1(A) 175 A DEEZT1TD
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> x <-c¢(1,2,3,4)
> A <~ matrix(x, 2,
> A x A

[L1] [, 2]
[1, ] 1 9
[2, ] 4 16
> A %% A

[L1] [, 2]
[1, ] ] 15
[2,] 10 22
> t(A)

[L1] [, 2]
[1, ] 1 2

[2,] 3 4

2)
# XY S2ERRLTDR (FITHDIE)

# 175 D&

#1751 A DERETTS
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THIND PO
OVY R TBE
All, ] 175 AD117BZIRDET
AL, 1] 175 A D 15BZER0ET
All, 2] 75 AD11T25BORDZ BDET
Alc(1,2), 3] 751 A 1,2 17 3 5BDORDZERDET
A[c(1,2), c(2,3)] T ADL21TBE 2, 30ERDET
> AL, ]
[11 135
> Al1, 2]
[1] 3
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Ees e

1.

MRDKRDZITHZEER L, BE x [CRAL TR

[L11 [2] [ 3]
1,1 1 2 3
2,] 4 5 6
3.1 1 8 9
2. L THERUEIE x D 3BEBEL, ZE8y CHALTREN

el

[, 1]
3
6
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BRR<DmUN B (}

» HDITHDSFBRICXTIUT M17BESHIES] ZRAATDICCEERD
» T, ECDOERN 0 THD 2 X 3 DT x ZFNT D

> ( x <— matrix(rep(0,6), 2, 3) )

[L11 [,2] [ 3]
(1,1 0 0 0
2,1 0 0 0




BRR<DmUN B @

» 1375 x DBBERIC 117E SNBSS AT DEH myloopl() =
EEIDCELEEZD — for XDPTEHIC for XE(FERATD

myloopl <- function() {
X <- matrix(rep(0,6), 2, 3)
for (i in 1:2) { t IL—TD
for (j in1:3) { # IIL—T®
x[i, j1 <= i + ]
J
J

>
-
-
-
-
-
-
+  return(x)
+ )
> myloopl ()

11 [ 2] [, 3]
[1,] 2 3 4
[2,] 3 4 5
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BHI< DU : B2 |
y TESIMELUTIBEITDE, [1TESHHIITBS | HMEX
(2 CEISTZRODN0) ERBBEZ O ICETHRZ DIEMEIERT D
y T, ECOEZEN1THD2 X 3D1T0 x Z1Ep T D

> ( x <— matrix(rep(1,6), 2, 3) )

[L11 [ 2] [, 3]
(1,1 1 1 1
2,1 1 1 1

11



BRI Bl 2 (3

» BEN myloop2() Tl&, 2 DD for XDPT if XZEBHAITDCET
[17BESHHES) DMBHERDIBERZ 0 [CESHATID

> myloop2 <- function(x) f{
+ y {— X
+ for (i in T:nrow(x)) {
+ for (j in 1:ncol (x)) {
+ } if ((i+j)%%2 ==0) y[i, j] <-0
+
.
+  return(y)
+ }
> myloop2 (x)
[L1] [ 2] [, 3]
[1, ] 0 1 0
[2, ] 1 0 1

12 % nrow(x) : x D1TEL. ncol(x) : x DHIEL
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BEEBRE |

. {IWZESIBELUTCEETDE, B2]XRICXTUT I17BESHHES
aIHI(CHE T DEIE myloop4() ZEZ LU C RS0
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B REQ) O

> BB T ADEEDTZ FOEBDRY B)U x [CRISNTNET
CNHBRAREDIEREE T RI myloopd() ZEE LT R
(BUESHTHDES, Bz 4 HICEUSBOAN 3 ARS
12804, 3 AEE 4L, ROIERIE 7 fi1& LTRE0)

.......’

Doononn

NEf -
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25w DI vwD

> bj(Q)

F 811

mE: 18

£ H518? (Y:Yes, N:No)
F 811

mE: 18

HMFORZE: 21

[1] "®Gt-n&alFTY, ~
> bj(Q)

F 71

R 17

£F51%#? (Y:Yes, N:No)
F 71

= 17

HEOQOEE: /N\—X b+
[1] "HlEf-OFsTY,

n

N
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OXT—A

> marupeke ()

[L1]1 [, 2] [, 3]
[1,] 0 0 O
[2, ] 0 0 O
[3, ] 0 0 O
=ODF G715 : 2,2

[L1] [ 2] [, 3]
(1,1 2 0 0
2,1 0 1 0
3,1 0 0 0
ROF AT, 5 3,3

[L1] [ 2] [, 3]
(1,1 2 2 0
2,1 0 1 0
3,1 0 0 1

RDFE (17, 51) -
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